

Forgalmi napló

2018. október hónap

Projektazonosító, cím		EFOP-1.2.7-16-2017-00021 „Maradj talpon!”- önálló életkezdés feltételeinek javítását célzó komplex program	
Időszak		2018.10.01.-2018.10.31.	
Programelem/esemény megnevezése		"Ebcson't beforr!" című kutyás terápiás csoportfoglalkozás	
Programelem/esemény helyszíne		Mónosbél, Dózsa György út 12.	
A foglalkozás vezető/i		Palóc Zita gyógypedagógus, Vámos Zoltán kutyafelvezető	
A programelem/esemény résztvevőinek száma	25 év alatti gyermekvédelmi szakellátásban részesülők, javítóintézeti ellátottak	új résztvevők száma	0 fő
		Korábban a projektbe bevont résztvevők száma	6 fő
		A programban összesen részt vevők száma a jelzett időszakban	6 fő
	Fejlesztéssel elért hozzátartozók száma	nem releváns	
	Fejlesztéssel elért szakemberek száma	nem releváns	
A programelem/esemény rövid leírása:		<p>Az Ebcson't beforr! című kutyás terápiás csoportfoglalkozásunk egy állatasszisztált terápia, melybe beilleszkedési, magatartási, tanulási nehézséggel, tanulási gyengeséggel küzdő gyermekek kaptak egyéni szintű fejlesztést. Minden gyermek esetében fennáll a pszichésen terhelt háttér. A heti 1 alkalommal átlagosan 2x45 perces, mikrocsoportos formában tartott foglalkozások megfelelő keretet adtak a programnak. Ez a foglalkozás folytatása a 2018. március hónapban elindított kutyás terápiának. A tevékenység során konkrét fejlesztendő területek kerültek meghatározásra a gyermekekre vonatkozóan, ahol a kutya motivációs társként volt jelen. A kutya jelenléte és a vele való közös munka, játékos formában, észrevétlenül hangolta a célcsoportot az együttműködésre az előre meghatározott célok felé. A terápiás órákon a képességek és készségek fejlesztése egyaránt kiterjedt a pszichés és motoros funkciók erősítésére, illetve a célcsoport életkorának megfelelő fegyelem, kitartás, céltudatosság, felelősségérzet és kötelességtudat kialakítására is.</p>	

Programelem/esemény megnevezése		„Ne szívd melire!” című szenvedélybetegségek prevencióját célzó csoportfoglalkozás	
Programelem/esemény helyszíne		1. Eger, Dobó tér 6/a. 3300 2. Mónosbél, Dózsa György út 12.	
A foglalkozás vezető/i		Várkonyiné Fülöp Anita, Soós Ádám, Suha Tamás és Polgár Levente (Emberi Lépték Szolgáltató Bt.)	
A programelem/esemény résztvevőinek száma	25 év alatti gyermekvédelmi szakellátásban részesülők, javítóintézeti ellátottak	új résztvevők száma	2 fő
		Korábban a projektbe bevont résztvevők száma	35 fő
		A programban összesen részt vevők száma a jelzett időszakban	37 fő
	Fejlesztéssel elért hozzátartozók száma	új résztvevők száma	nem releváns
		Korábban a projektbe bevont résztvevők száma	nem releváns
		A programban összesen részt vevők száma a jelzett időszakban	nem releváns
	Fejlesztéssel elért szakemberek száma	új résztvevők száma	nem releváns
		Korábban a projektbe bevont résztvevők száma	nem releváns
		A programban összesen részt vevők száma a jelzett időszakban	nem releváns
A programelem/esemény rövid leírása:		<p>A „Ne szívd melire!” című szenvedélybetegségek prevencióját célzó csoportfoglalkozással a foglalkozás vezetői igyekeztek olyan szemléletet kialakítani a fiatalokban, hogy a legális és illegális drogok használata nem tartozik a társadalom és közvetlen környezetük által elfogadott normák közé. Emellett abban is próbáltak segítséget nyújtani, hogy a gyerekek képesek legyen felismerni a belső (pl. aggodás, stressz) és külső nyomás-gyakorlásokat (kortársak, „barátok”), melyek befolyásolják a legális és illegális drogok kipróbálásával, esetleges használatával kapcsolatos döntéseiket. Továbbá, olyan személyes és társas készségek fejlesztése valósult meg, melynek segítségével a célcsoport ellenállhat az ilyen jellegű nyomásoknak, ugyanis a diákok esetleges drog használatának, valamint a viselkedéses függőségeik kialakulásának hatékony megelőzése alapvető segítséget jelenthet a jövőre nézve az antiszociális magatartás csökkentésében, a</p>	

	bűnelkövetői magatartás kialakulásának megelőzésében is.	
--	----------------------------------------------------------	--

2018.10. 31.



Jungné

Dr. Jungné Richter Judit
szakmai vezető
HMGYK és TEGYESZ

